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Переважна більшість зарубіжних 
посольств і консульств зарубіж-
них країн в Україні розташована 

в Києві. А кожне дипломатичне представ-
ництво — це острівець іншого світу у на-
шій країні. І, безперечно, як буде обла-

штовано амбасаду — від створення побутових умов, комфорту і 
затишку, певним чином залежатиме перше враження дипломатів 
від країни їхньої акредитації. 

Посольства, консульства, міжнародні місії потребують по-
стійної уваги, піклування з боку керівництва міста, де вони на-
були статусу акредитованої установи. Тому 29 квітня 1992 року 
на базі невеликої бюджетної організації — Управління в спра-
вах консульського корпусу, яке обслуговувало 8–10 консульств 
соціалістичних країн і здебільшого розподіляло дефіцитні то-
вари серед тогочасних працівників дипломатичних установ, 
за розпорядженням голови Київської міської держадміністра-
ції Івана Миколайовича Салія було створено госпрозрахункову 
державну установу — Генеральну дирекцію з обслуговування 
іноземних представництв (ГДІП). Понад сто країн світу майже 
водночас визнали Україну. Треба було вирішувати питання роз-
міщення посольств та консульств. Київ не був готовий до функ-
ції дипломатичного міста-столиці. На початку діяльності ГДІПу 
перед ним поставили завдання — зробити прорив у цій справі. 
І справді — нам вдалося його зробити. Спочатку більшість по-
сольств розміщувались у непристосованих для цього приміщен-
нях, деякі навіть у готелях.



287

Довелося терміново зайнятися цим питанням, іноді на тим-
часовій основі, але влаштовувати побут дипломатів. 

1992 рік — це проблеми і з бензином, і з приміщеннями, і з 
харчуванням... Поступово з наполегливістю, пошуком оптималь-
них підходів ми розв’язували всі проблеми.

Свою роботу ГДІПу доводилося починати практично із чистого 
аркуша, адже відтепер дирекція мала вирішувати питання не тіль-
ки консульств і торгових місій, а посольств великих країн світу, ба-
гатьох міжнародних організацій та установ Організації Об’єднаних 
Націй. А це далеко не одне й те саме. У перші два роки незалежну 
Україну було визнано урядами понад ста країн. Із більшістю од-
разу було підписано документи про обмін посольствами. Кабінет 
Міністрів України, Міністерство закордонних справ України, 
Київська міська рада при активній участі Генеральної дирекції з об-
слуговування іноземних представництв провели колосальну роботу 
щодо розміщення дипломатичних представництв. Посольства, роз-
міщені у пристосованих для їхньої роботи офісах чи навіть номерах 
готелів, невдовзі почали переселятися до приміщень, котрі відпо-
відали вимогам дипломатичної діяльності. Отож головним завдан-
ням ГДІПу в ті роки стало вирішення проблем, пов’язаних з під-
готовкою будівель, де функціонуватимуть посольства, міжнародні  
організації — спорудження новітніх приміщень й реконструкція та 
пристосування архітектурних пам’яток під посольства, їхнє техніч-
не та експлуатаційне обслуговування. Треба сказати, що посоль-
ства завжди зацікавлені функціонувати у будівлях типу палаццо.  
І додати — часто підготовка до облаштування такого палаццо для по-
сольства зарубіжної країни рятували його від подальшої руйнації, а, 
може, навіть втрати. Прикладом такої дбайливості можуть бути віднов-
лені будинки, де з часом розмістилися посольства Королівства Норвегії  
(вул. Стрілецька, 15), Республіки Австрії (вул. Івана Франка, 
33), Алжирської Народної Демократичної Респу бліки (вул.  
Б. Хмельницького, 64), Апостольської Нунціатури (вул. Тургенєвська, 
40), Ісламської Республіки Іран (вул. Круглоуніверситетська, 12), 
Китайської Народної Республіки (вул. Грушевського, 32), Румунії  
(вул. М. Коцюбинського, 8), Туркменістану (вул. Пушкінська, 6), комп-
лекс споруд посольства Російської Федерації, резиденції Надзвичайного 
і Повноважного посла Японії, гольф-клубу в урочищі Оболонь.

Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представ-
ництв — унікальна організація, яка повсякчас дбає про вели-
кий іноземний дипломатичний корпус у Києві, докладаючи на-
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лежних зусиль, щоб кожному дипломату жилося в українській 
столиці не тільки комфортабельно, але й цікаво, наповнено... 
Безперечно, це нелегке завдання, та, водночас, і цікаве. Адже 
закладається проекція на позитивне враження іноземців про 
Україну, її народ, культуру, духовність. Не випадково ГДІП 
виступає не тільки як кваліфікований посередник між держав-
ними установами та органами, як гарант якісного і точного ви-
конання різноманітних побутових замовлень, а й справжнім 
повпредом культури та духовності нашої країни: організовує 
поїздки дипломатів та членів їхніх сімей у регіони України, вла-
штовує творчі акції у філармонійних і театральних закладах, 
залучає іноземних дипломатів до участі в народних гуляннях 
і святах, що дозволяє глибшому проникненню у духовний світ 
української нації. 

Сьогодні ГДІП — розгалужена багатофункціональна вироб-
нича організація, до складу якої входять створені за основними 
напрямами діяльності дирекції та філія в Ялті: 

– «Інпредбудрем» — капітальне будівництво та реконструк-
ція об’єктів, призначених для посольств, резиденцій послів, 
міжнародних організацій; профілактичний ремонт помешкань 
диппредставництв, технічний нагляд за ними; 

– «Колцентр» — організація побутового обслуговування, ліку-
вання, оздоровлення, дозвілля дипломатів та членів їхніх сімей; 

– «Інпредкадри» — кадрове забезпечення зарубіжних пред-
ставництв у Києві українськими фахівцями; 

– «Автоцентр» — обслуговування автотранспорту диплома-
тичних представництв та міжнародних організацій;

– Відділ матеріально-технічного постачання та комплектації 
надає митно-брокерські послуги. Поряд з профільними дирекці-
ями діє низка підрозділів, які забезпечують роботу Генеральної 
дирекції — юридичний протоколу, централізована бухгалтерія, 
нерухомості та договорів, виробничо-технічний. 

Головний принцип працівників ГДІПу — від Генерального 
директора і до рядового бухгалтера чи інженера — професійне 
вирішення усіх питань, які постають або можуть виникнути у 
сфері обслуговування посольств, консульств, міжнародних ор-
ганізацій. 

Разом із Міністерством закордонних справ України ГДІП 
вважає кінцевим результатом своєї діяльності поліпшення імі-
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джу України як великої держави із самобутньою історією та 
культурою.

Генеральна дирекція від початку не випускала з поля зо-
ру одну зі складових своєї діяльності — ознайомлення дипло-
матів з Україною — великою державою в центрі Європи, що 
має яскраву та неповторну історію, де чарують зір мальовничі 
Карпати й омріяний Крим, де можна відвідати давні фортеці й 
унікальні природні печери, світового рівня музеї, познайомити-
ся з унікальними народними промислами, послухати неперевер-
шених музикантів і оперних виконавців, тобто відкрити інозем-
ним дипломатам усю палітру нашого духовного життя.

До речі, великим попитом користуються екскурсії до 
Чорнобиля. Про Чорнобиль ніби все знаємо, але якщо людина 
там побувала особисто, вона сприймає техногенну катастрофу 
через душу і серце, відкриває його по-своєму, доносить своїй 
спільноті, як власний досвід, інформацію із перших уст.

Першу екскурсійну поїздку по Україні для дипломатичного 
корпусу ми провели у 1992 році до Умані. Спочатку зробили так 
би мовити «репетицію»: відремонтували дороги, налагодили по-
бутові умови в головному готелі міста, допомогли в поліпшенні 
стану алей в дендропарку «Софія Уманська». 

Черкащина завжди ставиться з розумінням до наших про-
позицій прийняти дипломатичні туристичні групи. Подібні 
маршрути постійно розробляємо і до Чернігова, Житомира, 
Рівного. Захоплення дипломатів викликали поїздки до Криму, 
на Буковину, Поділля, до прадавньої гетьманської столиці 
Батурина. Нещодавно група дипломатів побувала на могилі 
Тараса Шевченка в Каневі.

Минулого року зарубіжні дипломати відвідали Одесу — 
причорноморську перлину, познайомилися не тільки з низкою 
світового рівня архітектурних перлин, а й з повсякденним жит-
тям міста, його культурою, економічним розвитком, можливос-
тями інвестиційної політики, залученням іноземного капіталу. 

Після таких поїздок готуємо тематичні випуски журна-
лу «Пам’ять століть» та відеокасети, які даруємо посольствам, 
міжнародним організаціям, зарубіжним дипломатам. Знаходять 
відображення цих дипломатичних акцій і сторінки щорічника 
«Україна дипломатична». 

Отож, здійснивши екскурсії майже в усі регіони України за 
пропозицією Генеральної дирекції з обслуговування іноземних 
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представництв, кожний дипломат, який з часом завершить свою 
каденцію у нашій державі, матиме задоволення сказати, як це 
вже було не раз: «Я ще до вас повернуся — гостем, другом, по-
сланцем».

Cеред багатовекторних чинників, з яких складається діяль-
ність Генеральної дирекції з обслуговування іноземних пред-
ставництв, варто відзначити одну сферу, на перший погляд, зда-
валося б, непрофільну як для такої установи — видавничу ді-
яльність. В її основі — бажання заповнити значну прогалину 
щодо пропаганди дипломатії як важливої сфери державної ді-
яльності. Але не тільки. Під час спілкування із працівниками 
зарубіжних посольств та міжнародних організацій відчувалося, 
як мало і досить поверхово вони знають історію, культуру, мис-
тецтво, духовність, повсякденне життя України — великої євро-
пейської держави, у якій випаде працювати. Безумовно, головна 
роль у провадженні міжнародної діяльності держави належить 
сьогодні Міністерству закордонних справ України, яке систем-
но й наполегливо розширює українську участь у розвитку світо-
вої політики, міждержавних стосунках, розбудовує українську 
дипломатію, здійснює політичну інтеграцію молодої держави 
у світовий процес. У цьому напрямі Міністерство спирається 
не тільки на власні ресурси, державні органи та дипломатичні 
представництва, а й на всебічну підтримку «народної диплома-
тії», одним із яскравих виразників якої є Генеральна дирекція 
з обслуговування іноземних представництв (ГДІП), основне за-
вдання якої — створення належних умов діяльності диплома-
тичних представництв іноземних держав та міжнародних орга-
нізацій в Україні. Розуміючи, що особисті враження і невиму-
шеність безпосередніх спілкувань, зустрічі без протокольних 
формальностей, ознайомлення з історією, культурою, традиція-
ми народу не тільки залишають у зарубіжних представників не-
забутні спогади, а й дають змогу глибше пізнати державу, в якій 
випало представляти свою країну. Дирекція розробила цікаву 
та багатогранну програму для дипломатів і членів їхніх сімей, 
яка дасть змогу зрозуміти душу українського народу, національ-
ну ментальність, історію та сьогодення держави. 

З огляду на це, ГДІП започаткував проект видання що-
річного наукового альманаху під лапідарною і чіткою назвою 
«Україна дипломатична» для висвітлення історії та сьогодення 
української дипломатії не лише серед українських і зарубіжних 



291

дипломатів, а й створити своєрідний дипломатичний літопис. 
Ініціатива Генеральної дирекції, яка є видавцем наукового що-
річника, здобула підтримку наукової громадськості, передусім 
гуманітарних інститутів Національної академії наук України, 
учених провідних вишів країни — Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка і Національного педагогіч-
ного університету ім. М.П. Драгоманова.

Коли 2000 року презентували першу книгу «України дипло-
матичної», реакція запрошених (серед них були відомі істори-
ки, дипломати, громадські й політичні діячі) видалась, принай-
мні для засновників видання, досить приємною. Резонанс, який 
викликав перший випуск, надав упевненості у доцільності про-
довження наступних випусків щорічника, а з іншого боку, по-
ставив перед редакцією цілком закономірне завдання готувати 
кожний наступний випуск збірника за стандартами найвищого 
наукового рівня. Зараз можемо констатувати, що в Україні ви-
ходить особливе видання, яке відтворює історію і сьогодення не 
тільки вітчизняної, а й зарубіжної дипломатії. У щорічнику по-
даються публікації та дослідження науково-аналітичного, про-
блемного характеру, енциклопедично-довідковий блок, який зна-
йомить з біографіями вітчизняних і зарубіжних послів, надає 
унікальні архівні матеріали, зокрема документи, епістолярій, 
малознані публікації, нариси, розвідки про діяльність диплома-
тів, фотохроніку, рецензії, дипломатичні досьє тощо.

У дванадцяти випусках наукового щорічника «Україна ди-
пломатична» (2000–2012 рр.) побачило світ понад п’ятсот публі-
кацій, які дають усі підстави пишатися цим унікальним проек-
том, вести мову не тільки про те, що видання зайняло належну 
нішу серед історичних видань у нашій країні, а й отримало ви-
соку оцінку наукової спільноти та дипломатичного корпусу, зо-
крема й міжнародних організацій ООН і ЮНЕСКО.

Але щорічник «Україна дипломатична» не єдиний видавни-
чий проект ГДІПу, яка із розумінням ставиться до проблеми 
підтримки видання книг з дипломатичної та історичної тема-
тики, краєзнавства, туризму, а також окремих періодичних ви-
дань, які розширюють можливості зарубіжних дипломатів для 
глибшого ознайомлення з економічним, політичним, культурним 
життям, історією та духовністю нашої країни.

Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представ-
ництв як видавець активно співпрацює з Міжнародним історич-
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ним клубом  «Планета» (до речі, ГДІП був одним з ініціаторів 
створення цієї організації), підтримуючи низку спільних періо-
дичних видань: науковий історичний журнал «Пам’ять століть», 
щорічний альманах «Історичний календар» (п’ятнадцять випус-
ків обсягом 400 сторінок кожний), історичні та теологічні що-
річники «Український богослов» та «Духовні студії». 

Зазначені видання висвітлюють історію міжнародних зв’язків 
України з найдавніших часів дипломатії, вміщують статті зару-
біжних дипломатів, які розказують про історію та сьогодення 
своїх країн, подають палітру зв’язків з Україною. Періодичними 
виданнями активно цікавляться працівники дипкорпусу. 

Цього року з’явиться друком сотий номер журналу «Пам’ять 
століть» — видання, яке має високий авторитет не тільки серед 
вимогливих читачів, а й наукового корпусу. З журналом співп-
рацюють провідні українські історики, письменники, діячі куль-
тури, політичні та громадські діячі, авторитетні провідники різ-
них церковних конфесій. І знову хочеться навести статистичні 
дані — у ста номерах було опубліковано майже дві тисячі статей 
з історичної тематики. 

І до цього видання ось уже майже п’ятнадцять років дотич-
на Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представ-
ництв, де чудово усвідомлюють, що історія належить до тих на-
ук, які сконцентровують у собі вагомий потенціал знань про 
життя, народні традиції, скарби культури, зберігає оцінки діянь 
визначних особистостей, взаємин між державами. 

За безпосередньої участі ГДІПу було реконструйовано і спо-
руджено будівлі посольств Туркменістану (вул. Пушкінська, 6), 
Республіки Узбекистан (вул. Володимирська, 16), Королівства 
Нідерланди (Контрактова площа, 7), Республіки Білорусь  
(вул. Коцюбинського, 3), Грузії (бульвар Шевченка, 25), а також ре-
зиденції кількох  Надзвичайних і Повноважних послів. Нещодавно 
в нові приміщення на вул. Танковій, 4 перебралися всі служби по-
сольства США. Зараз ГДІП опікається проектуванням та будівни-
цтвом посольств Республіки Казахстан, Республіки Індії. Але бу-
дівельна діяльність ГДІПу не вичерпується турботою про належні 
умови діяльності зарубіжних місій. Дбає дирекція і про побут ди-
пломатів, зарубіжних фахівців, які працюють у сфері поліпшення 
економічних та торговельних зв’язків різних країн з Україною. 

Тому ГДІП з перших днів свого функціонування зайняв-
ся і будівництвом житлових будинків для дипломатів. Зведено 
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22-поверховий будинок на бульварі Лесі Українки, будин-
ки на вулицях Пирогова, Артема, Гоголівській, Павлівській, 
Тургенєвській. Авторитет ГДІПу дозволив вибрати земельні ді-
лянки і затвердити документацію щодо зведення житла для 
дипломатів у найкращих і найпрестижніших місцях столиці 
України, що дуже тішить наших поважних гостей, які мають 
можливість вибрати квартири відповідно до своїх потреб і сма-
ків. Генеральна дирекція виконувала функції замовника кіль-
кох сучасних готелів, які відповідають міжнародним стандар-
там, зокрема «Radisson SAS Hotel Kyiv», де люблять зупиня-
тися учасники міжнародних переговорів, конференцій тощо, та 
«Свята Софія» (зараз «Hyatt»). З уваги на досвід ГДІПу її фа-
хівців запросили бути консультантами і під час спорудження 
п’ятизіркового готелю «Інтерконтиненталь».

Двадцять років діяльності Генеральної дирекції з обслуго-
вування іноземних представництв — це не просто певний відти-
нок часу, не лише ювілей знаної і дуже авторитетної у колах за-
рубіжних дипломатів організації, а й частка історії української 
дипломатії, засадничими основами якої є участь України в між-
народному економічному, політичному, гуманітарному, культур-
ному просторі планети, збереження миру і взаєморозуміння між 
народами. Це те надійне підґрунтя, на якому зводиться міцна 
будова під назвою «імідж незалежної України».



294

Pavlo Kryvonos, 
Director General

of the Directorate-General 
for Rendering Services to Foreign Missions 

TwenTy MoMenTs of Life

The majority of foreign embassies and consulates in Ukraine 
are located in Kyiv. Ev ery diplomatic mission is a small 
island of the foreign country in our state. Un doubtedly, the 

very first impression about Ukraine is in some way formed by the 
arrangements made for the em bassies to appropriately provide every 
day services in convenient and comfortable surroundings.

Embassies, consulates and foreign missions re quire permanent 
attention and care from administration the city, where they are 
accredited. So, a small budget organization Department for 
Consular Corps that provided ser vices to 8–10 consulates of the 
socialist countries consisting mostly in distri bution of deficit 
commodities among the then workers of the diplomatic missions 
was transformed into a self-financing state enter prise Directorate-
General for Rendering Services to Diplomatic Missions (GDIP) in 
accordance with the ordinance of the Head of the Kyiv City State 
Administration Ivan Saliy on April 29, 1992, almost immediately 
after the proclamation of the sovereignty of Ukraine. It was a very 
necessary step because in the last years of the USSR there were 
only seven consulates functioning in Kyiv and we had to decide 
where to accommodate new embassies and consulates. More than 
one hundred countries around the world almost simultaneously 
recognized Ukraine. We had to decide where to accommodate the 
embassies and consulates. Kyiv was not yet ready to function as 
a diplomatic capital city. Right after its foundation GDIP was 
assigned to make a breakthrough in this sphere, and we really did 
it. At the beginning most embassies were working in the unsuitable 
premises, some even in the hotels. This was an urgent task to be 
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addressed so that the every day life of the diplomats would be 
organized appropriately. 

The year 1992 was the period of total shortage — in gasoline, 
in premises and in food… Gradually we were solving the problems 
by searching optimal approaches. 

The Directorate-General for Rendering Services to Diplomatic 
Missions had to start its activities from scratch, because GDIP became 
responsible not only for the consulates and trade missions, but also 
for the embassies of many countries of the world and for numerous 
international organiza tions and the UN specialized institu tions. In 
the first two years Ukraine was recognized by the governments of 
more than 100 countries and most of them signed documents about 
the exchange of embassies. The Cabinet of Ministers of Ukraine, the 
Ministry of Foreign Affairs of Ukraine and the Kyiv City Council 
with active assis tance from the Directorate-General for Rendering 
Services to Diplomatic Missions did a tremendous job on allocation 
of the diplomatic missions. At the very be ginning the most of them 
were located in offices and even in the hotel rooms, but soon they 
moved to the premises especially designed for the diplomatic work. 
Therefore, the main task was to address the problems related to 
prep aration of premises for embassies ei ther by construction of new 
buildings or refurbishment and reconstruction of the architectural 
monuments to ac commodate the diplomatic staff with all necessary 
equipment and with its further maintenance. One should say 
that the embassies are always interest ed to work in the palazzo-
type build ings. Often preparation of such palaz zo buildings for 
the foreign embassies allowed saving them from further decay or 
even from total destruction. Such restorations helped to preserve 
the buildings, where the embassy of the Kingdom of Norway 
(Striletska st., 15), the Embassy of Austria (Ivana Franka st., 
33), the Embassy of the People’s Democratic Republic of Alge-
ria (Bohdana Khmelnitskogo st., 64), the Apostolic Nunciature 
(Turgenivs ka st., 40), the Embassy of the Islamic Republic of 
Iran (Kruglounivesytets ka st., 12), the Embassy of the People’s 
Republic of China (Hrushevskogo st., 32), the Embassy of Romania  
(М. Kotsyubinsky st., 8), the Embassy of Turkmenistan 
(Pushkinskaya st., 6), a set of buildings of the Embassy of Rus-
sian Federation, the Residence of the Ambassador Extraordinay and 
Pleni potentiary of Japan, the golf club in Obolon are located.
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The Directorate-General for Rendering Services to Diplomatic 
Missions is a unique organization that is taking care of a large 
foreign diplomatic corps, putting every effort to create comfortable 
and interesting atmosphere for every diplomat living in the 
Ukrainian capital. It is a complicated but interesting task, because 
it lays foundation for creating a positive image of Ukraine, its 
people, culture and spirituality. It stands to rea son that GDIP 
is not only a skilled me diator between the government authori-
ties, a guarantor of quality and accurate provision of all every day 
services, but also a real authorized representative of culture and 
spirituality of Ukraine. GDIP organizes trips for the diplomats and 
their families in the regions of Ukraine, arranges cultural events 
and concerts, invites the diplomats to take part in the popular 
festivals and events, which gives a deeper insight into spiritual 
world of the Ukrainian nation. 

GDIP is a diversified organization uniting five structural 
departments (directorates) and a branch in Yalta created according 
the main functions they perform: 

– Rembudekspluatatsia — is re sponsible for capital construction 
and reconstruction of the GDIP objects, refurbishment and 
maintenance of premises of the diplomatic missions; 

– Inpredkadry — is responsible for staff support of the missions; 
– Callcenter — is responsible for recre ation, entertainment, 

health care and every day services; 
– Autocenter — is responsible for servicing and maintenance of 

automo biles; 
– Logistics and supply department provides customs brokerage 

services.
Along with structural depart ments there is a number of units 

sup porting the GDIP work, namely legal, protocol, centralized 
accounting, real estate and contracting, production-engineering. 

The main principle of the GDIP employees from the Director 
General to accountant and engineer is to address professionally 
all problems that may arise in servicing embassies, consulates and 
international organizations. 

Along with the Ministry of Foreign Affairs of Ukraine GDIP 
considers that improvement of the image of Ukraine as a great state 
with unique history and culture is its ultimate task.

Since the first years of its foundation the GDIP did its best 
to achieve another objective of its mission: reach out to diplomats 
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and raise their awareness of Ukraine: a great country in the heart 
of Europe, with splendid and unique his tory, with picturesque 
Carpathian mountains and legendary Crimea, with ancient 
fortresses and un explored caves, world level museums, unique 
craftsmanship, where you can listen to wonderful musicians and op-
era singers, area with wide spectrum of spiritual life. 

By the way, trips to Chernobyl exclusion zone became very 
popular. The Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary of 
France to Ukraine Jacques Faure recently visited Chernobyl. We all 
know about Chernobyl but visit to this place adds to this knowledge 
a personal feeling and realization of the tremendous scale of this 
technogenous catastrophe. A person discovering Chernobyl in its 
reality may share this experience with his compatriots from the 
first hands. 

The first trip for the diplomatic corps was organized in 1992 to 
Uman. First, we made the so-called «rehearsal» — repaired roads, 
organized services in the main hotel of the city, assisted in cleaning 
up the arboretum Sofia Umanska. 

Дендропарк «Софіївка» зустрів дружин послів дощем,  
але настрій від цього не зіпсувався, 2005 рік

Sofiivka park welcomed wives of the ambassadors by the rain,  
nevertheless they were in a cheerful mood, 2005



298

The Cherkassy Oblast Administration always supports our 
proposals to receive the diplomatic tourists groups. The same way 
we work with Chernigov, Zhytomyr and Rivne. Recently a group 
of diplomats visited the Shevchenko’s grave. 

Last year the foreign diplomats were exploring Odessa, a pearl 
on the Black Sea. They not only acquainted with a number of 
world-level architectural creations, but also with everyday life 
of the city, its culture, economic development, specifics of the 
investment policy and opportunities of attracting foreign capital.

After such trips we prepare the special issues of the journal 
Pamiyat Stolit and video materials that we donate to the embassies, 
foreign organizations and diplomats. These events are also elucidated 
on the pages of the Yearbook Ukraina Dyplomatychna.

So, every diplomat participating in the trips proposed and 
organized by the Directorate-General for Rendering Services to 
Diplomatic Missions will be able to say upon completing his or her 
diplomatic service in Ukraine: «I will be back, as a guest, a friend, 
a messen ger».

Among multi-vector compo nents in the activities of the 
Directorate-General for Rendering Services to Diplomatic Missions 
it is worth mentioning one sphere, which seems to be inconsistent 
with the tasks of this organization, namely the publishing activities. 
The main idea of this initia tive is to bridge a considerable gap in 
promotion of such important public sphere as diplomacy. But this 
is not the only idea. In communications with the employees of the 
foreign embas sies and international organizations it became evident, 
how little they know about history, culture, art, spirituality and 
every day life of the great Europe an state where they would work. 
With out doubt, the Ministry of Foreign Af fairs of Ukraine plays 
the main part in implementation of the international activities of 
the country. The MFA per sistently and in the system manner ex-
pands the involvement of Ukraine in development of the world 
policy and interstate relations; it builds the Ukrai nian diplomacy 
and facilitates politi cal integration of the young state into the 
world process. In this direction the MFA uses not only its own 
resources, state authorities and diplomatic mis sions, but also the 
all-round support of the «popular democracy» with the Directorate-
General for Rendering Services to Diplomatic Missions (GDIP) 
being its bright manifestation. The main task of GDIP is to create 
appropriate conditions for activities of the diplomatic missions 
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of foreign states and offices of the in ternational organizations in 
Ukraine. Personal impressions and informal at mosphere of direct 
communications, meetings without protocol formalities, exploration 
of history, culture and tra ditions of people not only give to the 
foreign representatives unforgettable recollections, but also allow 
them to learn more deeply the country where they are representing 
their states. With this in view GDIP designed an inter esting and 
comprehensive program for diplomats and their families to allow 
them better understand the spirit of the Ukrainian people and its 
national mentality. 

With this in mind GDIP initiated publish ing of the annual 
scientific almanac under the lapidary title Ukraina Dyp lomatychna 
(Diplomatic Ukraine) not only for propagating the history and the 
present of the Ukrainian diplo macy among Ukrainian diplomats, 
but also for creating a unique diplomatic records being ahead of 
other publish ing houses. Initiative of the Director ate General, the 
publisher of the Year  book Ukraina Dyplomatychna was supported 
by the scientific community, in the first place by the humanitarian 
institutes of the National Academy of Sciences of Ukraine and 
leading schol ars from the universities, namely the Taras Shevchenko 
National University of Kyiv and M. Dragomanov National 
Pedagogical University. 

When in 2000 the first Yearbook Ukraina Dyplomatychna was 
present ed, a response from the invited guests (known historians, 
diplomats, public and political figures) was positive and very 
encouraging for the founders. This first recognition was inspiring 
for continuation of the series, but on the other hand it challenged 
the founders to keep the publication at the highest possible level. 
Now we may state that in Ukraine we have a special edition that 
reconstructs the history and the present of not only domestic 
but also of foreign diplomacy. The Yearbook differs from other 
historical editions by its universal nature. It includes sci entific and 
research findings, problem issues, reference and encyclopedic sec-
tion with the biodata of Ukrainian and foreign ambassadors, unique 
archive materials, essays, stories about the ac tivities of diplomats, 
stories in pictures, reviews, diplomatic dossiers and oth ers.

Twenty issues of the scientific Year book Ukraina Dyplomatychna 
(2000–2012) contain more than five hundred publications and give 
all grounds to be proud of this unique project. The Yearbook is 
recognized not only among historical editions in Ukraine, but also 
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received high appreciation of the scientific com munity and the 
diplomatic corps, the UN and UNESCO.

The Yearbook Ukraina Dyplo matychna is not the only 
publishing project of GDIP, since this organiza tion is really 
supporting publication of the book on diplomacy and separate 
periodicals that allow the foreign dip lomats make a deeper insight 
into the economic, political and cultural life of Ukraine, its history 
and spirit.

The Directorate General on Ser vicing Foreign Missions as a 
Publisher is actively cooperating with the Inter national Historical 
Club Planet (also created with GDIP involvement) by supporting 
a series of joint periodicals, namely the scientific historical 
journal Pamiyat Stolit (Centuries Memorial), the annual almanac 
Historical Calendar (fifteen issues of 400 pages each), his torical 
and theological annuals Ukrai nian Theologist and Spiritual Studies. 

The mentioned issues present a very interesting overview of 
the history of diplomatic relations, contain publi cations of foreign 
diplomats. They are in demand with the employees of the diplomatic 
corps. 

This year the hundredth issue of the periodical Pami yat 
Stolit was published. This edition has authority not only over the 
demanding readers, but also over the scientific community. Again 
a little bit of statistics: almost two thousand articles on historical 
subjects were published in this periodical. 

The Directorate General on Servic ing Foreign Missions is also 
involved in this publication, because its specialists are very well 
aware that history is the science concentrating the whole potential 
of knowledge about life, pop ular traditions, cultural treasures and 
preserving assessment of the activities of famous figures, relations 
among the states.

For twenty years the Directorate-General for Rendering Services 
to Diplomatic Missions developed into a pow erful production 
enterprise imple menting large scope of work on ser vicing employees 
of foreign embassies and international organizations, diplomats 
and their family members. The Directorate-General for Rendering 
Services to Diplomatic Missions was directly involved in con-
struction of the Embassy of Turkmeni stan (Pushkinskaya st., 6), the 
Embassy of Uzbekistan (Volodymyrskaya st., 16), the Embassy of 
the Kingdom of Netherland (Kontraktova Square, 7), the Embassy 
of the Republic of Belar us (Kotsyubinsky st., 3), the Embassy of 
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Georgia (Shevchenko Blv, 25) as well as a number of residences of 
the ambassadors extraordinary and pleni potentiary. Quite recently 
all services of the Embassy of the USA moved to the premises 
in Tankova st. 4. Cur ently GDIP is involved in designing and 
construction of more embassies, particularly, the Embassy of the 
Re public of Kazakhstan and the Embassy of the Republic of India. 
Along with construction of residential buildings for the diplomats 
GDIP creates appro priate conditions for work of foreign missions 
and cares about comfort of the diplomats and foreign specialists 
working for improvement of economic and trade relations of various 
coun tries with Ukraine. 

Therefore, GDIP from the very first days of its activities is 
involved in construction of residential premises for the diplomats. 
GDIP has already constructed 22-storied building in Lesi Ukrainki 
Blv, buildings in Pirovoga, Artema, Gogolivska, Pavlivska and 
Turgeneva streets. The GDIP author ity allows selecting the best 
locations of the Kyiv city for construction in order to provide 
opportunities for the guests to choose the apartments to their 
lik ing and taste. The Directorate General was the customer for 
construction of several modern hotels of the best inter national 
standards, particularly Radis son SAS Hotel Kyiv, where members 
of the international negotiations and con ferences prefer to stay, and 
the St. Sofia Hotel (now Hyatt). Acknowledging the experience 
of the GDIP specialists they were invited to provide consultancy 
services for construction of the 5-star Hotel Intercontinental.

Twenty years of the Directorate-General for Rendering Services 
to Diplomatic Missions is not simply a certain period of time, 
not only the anniversary of the unique in ternational organization 
known among the diplomatic circles, but also a part of the history 
of the Ukrainian diplomacy based on the ideas of preserving peace 
on the planet and mutual understanding among the people. This 
is the fundamental basis upon which the image of the in dependent 
Ukraine is created.


